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De senaste åren har vi mött en ny tillvaro och 
under 2021/2022 började samhället återgå 
till det nya normala. Ett öppnare Sverige och 
en öppnare värld i kombination med ett mer 
digitalt Europa, ledde till stark tillväxt och till 
ett rekordbra år på alla nivåer för EdmoLift.  
En tillväxt som leddes av den svenska 
marknaden samt våra dotterbolag.  

De senaste nio månaderna har präglats av 
utveckling hos EdmoLift. Bland annat har två stora 
produktutvecklingsprojekt bedrivits och kommer att 
lanseras för marknaden under 2022/2023. Vidare på 
utvecklingstemat har vi också påbörjat utvecklingen av 
vår produktion, en investering i Industri 4.0. Något som 
grundar sig i att vi opererar på en internationell marknad 
med hård konkurrens från låglöneländer där vi i många 
fall ligger långt från marknaden. För att vi fortsatt ska 
vara en konkurrenskraftig leverantör och producent av 
högkvalitativa lyftlösningar till ett konkurrenskraftigt pris 
är satsningen nödvändig. Med investeringen kommer vi 
att nå en högre automationsgrad, effektivare maskiner 
med gemensam programvara som stödjer Industri 4.0 
och vi kommer kunna möta marknadens krav på en ökad 
produktionskapacitet. 

Vi utvecklas också som organisation och har under året 
välkomnat flera nya medarbetare som ni kan läsa mer 
om längre ner i det här nyhetsbrevet. Dessutom har vi för 
sjätte året i rad fått ratingen guld av Ecovadis för vårt 
hållbarhetsarbete och placeras därmed bland de topp bästa 
två procenten inom kategorin tillverkning av maskiner för 
allmänt bruk.

Framåt sett riktas starkt fokus på att genomföra de 
stora produktutvecklings- och investeringsprojekten 
framgångsrikt och i rätt tid. En viktig del i vår framtida 
utveckling ligger i att det digitala utvecklingsarbetet 
fortsätter hålla den höga takt och ambitionsnivå som 
tidigare år. Att effektivt möta och tillgängliggöra EdmoLift 
för konsumenter världen över och samtidigt vidareutveckla 
våra arbetsprocesser internt och externt är något som 
marknaden kommer att förvänta sig. 

Världen går mot en förväntad lågkonjunktur men vi står 
väl rustade och optimistiska med goda förutsättningar att 
vinna marknadsandelar på en hårdnande marknad.  
Detta med målsättningen att fortsatt ta EdmoLift 
till en ledande roll i Europa inom branschen intern 
materialhantering, och det med full kraft.

Några ord från VD:n

Anders har ordet 

Anders Wahlqvist
VD EDMOLIFT AB

anders.wahlqvist@edmolift.se
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Mässvåren 2022 EDMOLIFTS MONTER PÅ LOGIMAT I STUTTGART 

NÅGRA AV DE MÄSSOR VI HAR BESÖKT

VANDENBOS GROEP I HÄRNÖSAND EDMOLIFT UK PÅ IMHX, BIRMINGHAM FOKUS FÖRETAGSMÄSSA, HÄRNÖSAND   

MÄSSKALENDER

2022 har varit ett år i mässornas tecken. Efter två år 
av inställda mässor på grund av pandemin börjar de 
fysiska mässorna ta fart på riktigt och det har äntligen 
varit möjligt för oss att återigen få visa upp våra smarta 
lyftlösningar och som vi har längtat efter detta! 

EdmoLift har närvarat på flertalet mässor med både lokalt, 
nationellt och internationellt fokus, där besökarantalet från 
alla mässor visar att det inte bara är vi som har längtat efter det 
fysiska mötet även om nivåerna inte helt är densamma som före 
pandemin. 

Vi har inte bara varit på mässor, utan har även börjat få besökare 
på kontoret igen från vår internationella EdmoLift-familj där både 
EdmoLift UK och EdmoLift Benelux har varit på huvudkontoret 
i Härnösand. Utöver det har vi också haft ett antal återförsäljare 
och andra aktörer på besök för bland annat utbildning av nya 
medarbetare, produktträning och diskussioner om affärsstrategier.

Fysiska möten med våra kunder och återförsäljare knyter starkare 
band och gör oss klart starkare och mer konkurrenskraftiga. 
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EdmoLift 4.0  
– största investeringen  
i företagets historia

SE TIMELAPSVIDEO PÅ  
UTVECKLINGEN AV EDMOLIFT 4.0 

EdmoLift framtidssäkrar produktionen med det 
största investeringsprogrammet någonsin.  
70 MSEK satsas för att säkerställa 
konkurrenskraft i åtminstone 10–15 år framöver 
genom en mer automatiserad maskinpark. 
Den nya maskinparken består av en automatisk lagerhantering 
som ska supportera en fiberlaser och kantbockcell, även en 
mindre kantbockningsmaskin läggs till där alla bidrar till en mer 
effektiviserad produktionslinje. 

Byggnationen av EdmoLift 4.0 påbörjades under våren 2022 och 
delades upp i fyra etapper. Markarbetet påbörjades direkt under 
våren där mer än 7000 m3 schaktades bort innan arbetet med 
resning av stommen påbörjades. Nu, inne i tredje etappen sker 
gjutning av plattan och innan årsskiftet kommer sista etappen 
med el och VVS slutföras vilket gör själva byggnaden färdig. 

Senare under våren 2023 kommer den nya maskinparken flytta 
in, någonting som bland annat möjliggör effektiv hantering av 
korta orderserier såväl som stora och tunga detaljer. Dessutom 
förbättras både produktivitet och effektivitet samt en minskning 
av manuella lyft vilket resulterar i en ännu bättre ergonomi för 
operatörerna.

         
- Det känns extra roligt att få en så högt automatiserad 
och modern anläggning som verkligen ligger i framkant 
som på ett effektivt sätt klarar av att hantera alltifrån små 
standarddetaljer i långa serier till stora kundanpassade detaljer 
i korta serier, säger Peter Englund produktionschef på EdmoLift.

Mer information om EdmoLift 4.0 är publicerat i vår 
presstjänst: https://news.cision.com/se/edmolift-ab

BYSTRONICS EXEMPELBILDER

Peter Englund och Anders Wahlqvist  
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Organisationsförändring 
– Möt Jonathan Grip 

Nu ser jag fram emot att få 
lära känna marknaden och 
få en bredare förståelse för 
branschen.

Jonathan Grip är Härnösandsbon som läste till ingenjör 
i Västerås, utvecklade produkter som såldes till bland 
annat NASA innan han övergick till att jobba med att 
utveckla framtidens energibolag. Sedan den 1 augusti 
2022 är han EdmoLifts Affärsutvecklingschef och har 
tagit över ansvaret för försäljning- & marknad, där han 
bland annat arbetar med affärsutveckling och EdmoLifts 
fortsatta tillväxt.

Jonathan är född och uppvuxen i Härnösand men 
som 20-åring flyttade han till Västerås för att läsa 
mekatronikingenjörsprogrammet. När han efter några år 
återvände till Härnösand kom han i kontakt med en entreprenör 
som hade en idé om att tillverka intelligenta mikropumpar. Han 
började arbeta som utvecklingsingenjör, blev sedan delägare 
och slutligen VD. Senast kommer Jonathan från Hemab 
(Härnösands energi och miljö) där han som utvecklingschef 
arbetade med bland annat digitalisering och utveckling av 
energibolagets roll i samhället. 

När rollen som affärsutvecklare på EdmoLift dök upp 
lockades han av att få arbeta inom den privata sektorn hos en 
arbetsgivare som verkar på en internationell marknad. Jonathan 
visste med sig att EdmoLift var en stark aktör i Härnösand och 
tycker att det är intressant att man hanterar hela tillverkningen 
på plats. 

- EdmoLift har en enorm potential, med mycket kompetens i 
huset och med fantastiska kollegor känns det väldigt roligt att 
fortsätta utveckla företaget vidare, säger Jonathan 
och fortsätter 
 - Nu ser jag fram emot att få lära känna marknaden och få en 
bredare förståelse för branschen, avslutar Jonathan. 

Arbetsuppgifterna som Jonathan tar över är sådana som 
tidigare har axlats av Anders Wahlqvist, VD som nu kan 
fokusera mer på VD-skap och ledning av koncernbolagen.    

- Jonathans tidigare erfarenheter tillsammans med sin 
tekniska bakgrund bidrar med kompetens som kommer att 
hjälpa oss att arbeta effektivare och smartare, 
 säger Anders. 

FAKTA: JONATHAN GRIP
BOR:	 Villa i Härnösand  

FAMILJ:	 Fru och två barn 

FRITID:	 När Jonathan inte jobbar tillbringar han och 	  

	 familjen gärna tid i stugan i Vemdalen,  

	 åker skidor eller snickrar

“
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Brandbook
och Sociala medier

EdmoLift AB EdmoLift AB EdmoLift - Smart Lifting SolutionsEdmoLift AB

Sociala medier  
Våra sociala kanaler, som komplement till hemsidan, är en viktig del för EdmoLifts marknadsföring.  
Där berättar vi om vardagliga händelser såväl som kommande evenemang, specifika produkter och mycket mer. 

Under det senaste året har våra sociala kanaler totalt växt med 13% och de flesta besökarna sett över alla 
kanalerna kommer från Sverige, Danmark, Storbritannien, Nederländerna och Kina. 

Är du nyfiken på vad som händer i EdmoLift-världen? Följ oss gärna i våra kanaler
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Brand book 
 
Under våren har marketingavdelningen arbetat med att skapa 
en tydlig och enhetlig bild av varumärket EdmoLift i stort. Det 
är ett arbete som pågår, och brandbooken hoppas vi kunna 
visa upp under våren 2023. I brandbooken samlas logotyper, 
typografi, färg och form för en sammanhållen varumärkesidentitet. 
Användningsområdena är många och vår brandbook ska bland 
annat fungera som en how-to-guide för att tydliggöra den grafiska 
profileringen av varumärket EdmoLift ytterligare.
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#WeAreEdmoLift

Jonathan Grip 
affärsutvecklingschef 

Emma Tjernberg 
digital kommunikatör 

Carl-Henrik Sjödin 
konstruktör

Mathias Pallin 
teknisk säljare

Alexander Renman 
godsmottagare 

William Frankzén 
montör lyftbord

Andreas Bladh 
montör lyftbord

Stefan Vestman 
montör lyftbord 

Timmy Engström 
montör lyftbord

EdmoLift AB Jägaregatan 11, 871 42 Härnösand, Sverige, tel: +46 (0)611-837 80, e-post: b2b@edmolift.se, webb: www.edmolift.se

EdmoLift familjen växer
EdmoLift är en av Härnösands största arbetsgivare med strax under 100 anställda. Under året har vi 
dessutom fått förstärkning av 12 nya talanger i flera olika roller och rekryteringen till tjänsterna montör, 
verkstadsoperatör och svetsare har pågått under sommaren. 

- Det är väldigt roligt att se att vi växer, inte bara lokalmässigt utan också genom personalen.  
Vi har haft en stadig tillväxt under flera år och jag ser fram emot att få välkomna vår 100:e medarbetare.  
Det är tillsammans som vi formar och skapar det framtida EdmoLift vi önskar,  

säger Carina Norlinder, HR

“Vi vill också passa på 
att gratulera våra 
kollegor som har 
välkomnat sina små 
till världen under det 
gånga året 

SENASTE TILLSKOTTEN TILL EDMOLIFT-FAMILJEN 


